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Božji mlini. Holandski dnevnik »Maas-

bode« poroča o naslednjih zanimivih slu
čajih, ki so se dogodili v narodnosociali
stični Nemčiji. Blizu mesta Miinstra je 
kraj z imenom Soest. Načelnik je odredil, 
da se morajo odstraniti križi iz šol in jav
nih uradov. Da bo učinek tem večji, naj 
se vsi križi zberejo ter vržejo javno v ka
nal, ki dovaja vodo na električno turbino, 
in sicer tam, kjer je voda najgloblja. Na 
predvečer se je sam g. načelnik vozil z av
tomobilom ob kanalu, da bi pregledal te
ren ter dognal, kje bi bilo najboljše vreči 
križe v vodo. Pri volanu je sedel g. na
čelnik. Vozil je tikoma ob kanalu, zavozil 
v vodo in utonil. Treba je bilo ustaviti 
turbine in izprazniti jez, da so mogli mrt
vega načelnika potegniti iz vode. Križev 
pa ni mogel zmetati v vodo. — Drug slu
čaj: Bilo je v Hessenu. Nekaj mladeničev, 
ki jih je pokvarila narodnosocialistična 
organizacija, je hotelo napraviti norca iz 
cerkvenih obredov, zlasti iz podeljenja za
kramentov umirajočim. Eden izmed teh 
mladeničev je legel v postelj ter se delal 
hudo bolnega, kakor da bi že umiral. Dru
gi so poklicali duhovnika, naj pride z Naj
svetejšim. Ko pride, se »bolnik« v postelji 
dvigne in se duhovniku v obraz smeji. Du
hovnik užaloščen odide. Ni bil daleč, ko 
mladega naduteža zgrabi strašna slabost, 
čez nekaj trenutkov izdihne svojo dušo. — 
Tretji slučaj: V miinchenski nadškofi ji je 
nekaj mladeničev podrlo križ, ki je stal 
ob potu. Z vilami eo šli nad njega, ga 
pehali z nogami in ko je ležal na zemlji, 
so voz nagnali preko križa, da so ga ko
lesa popolnoma zdrobila. Ni niti leto dni 
preteklo in vsi mladeniči so bili mrtvi! 
Eden se je nabodel na vile, drugega je 
ubilo kolo od stroja, tretjega je konj s 
kopitom udaril v trebuh, četrti pa je uto
nil. Časniki so imena teh nesrečnežev ob
javili. Da, Bog plačuje sigurno, včasih hi
tro, včasih počasi . . . 

Matere bogoslovcev so imele nedavno 
prav zanimivo prireditev v bogoslovni hiši 
v nemškem mestu Munsteru. Ravnatelj 
bogoslovja je namreč povabil matere bo
goslovcev, naj obiščejo bogoslovnico ter 
si jo ogledajo. Povabilu se je odzvalo 160 
mater. Namen temu sestanku je bil, da si 
matere ogledajo prostore, v katerih se 
njihovi sinovi pripravljajo z učenjem in 
molitvami za svoj poklic kot duhovniki. 
Poglavitno pa je bilo, da so matere ta dan 

in na tem kraju molile za svoje sinove ter 
razmišljale, kako bi same mogle svojim 
otrokom pomagati k dosegi cilja, za kate
rim njih sinovi težijo. Na sklepni sveča
nosti je miinsterski nadškof grof Galen 
prav lepo in spodbudno govoril o nalogi, 
ki jo imajo izvršiti matere bogoslovcev. 

Teden katoliških deklet. V Benetkah se 
je po naročilu beneškega patriarha vršil 
teden katoliških deklet, ki je po poročilu 
vatikanskega lista »Osservatore Romano« 
prav dobro uspel. Na sporedu so bile ves 
teden razne verske prireditve in manife
stacije, ki se jih je udeležilo 87% vseh ka
toliških deklet v Benetkah. Zaključna toč
ka je bilo sv. obhajilo v starodavni veli
častni cerkvi sv. Marka, ki ga je prejelo 
okoli 14.000 deklet. Pred sv. obhajilom je 
bila na ogromnem trgu pred cerkvijo sv. 
Marka slovesna obnova krstne obljube, kj 
je napravila veličasten vtis. 

Brezje, naša vseslovenska božja pot, pro
slavi letos 30 letnico kronanja čudodelne 
podobe »Marija Pomagaj«. Poleg tega se 
bodo letos zbrali bojevniki iz svetovne voj
ne petnajstič na tem romarskem kraju. 
Za ta dvojni jubilej se namerava preure
diti prostor pred cerkvijo in postaviti spo
menik vsem slovenskim žrtvam svetovne 
vojne. Da so si izbrali bojevniki vprav 
Brezje za tak spomenik, je vzrok ta, ker 
Slovenci že od nekdaj iz vseh krajev slo
venske zemlje prihajajo s posebnim za
upanjem na ta sveti kraj in pa, ker so si 
bojevniki po svetovni vojni izbrali baš 
Brezje, da se zahvalijo za srečno rešitev iz 
svetovne vojne in da se tam spominjajo 
svojih umrlih tovarišev. To je pa tudi či
sto naravno, saj so se vsi verni Slovenci 
zlasti v največjih nevarnostih svetovnega 
klanja zaupno obračali do nebeške Kralji
ce na Brezjah. Odbor Zveze bojevnikov, 
ki je začel to akcijo, je razposlal prošnje 
za podpore na vse slovenske župne urade, 
občine in tudi na posameznike. V kratkem 
času enega meseca je bil odziv prav zado
voljiv, vendar je potrebno še veliko de
narja, ker bo izvedba načrta veljala nad 
300.000 din. Z dosedanjimi prispevki smo 
mogli začeti misliti na uresničenje prvega 
dela naše zamisli, to je položitev temelj
nega kamna. Svečanost se bo vršila v ne
deljo 29. avgusta po sporedu, ki ga bomo 
še priobčili. Pozivamo vse bojevnike in va
bimo vse Marijine častilce, da začno že 
sedaj misliti na ta veliki dan in se po mož
nosti udeležiti veličastne proslave. Ob
enem pa tudi prosimo, da prispevajo za 
izvedbo načrta. Vsak, tudi najmanjši dar, 
je dobrodošel. Darove sprejemajo župni 
uradi, katere ponovno naprošamo, da zbe



rejo prispevke in jih odpošljejo po čekov
nih položnicah, •š;i so bile pred približno 

lenim mesecem priložene spomenici in to
| zadevni prošnji. 


